
Bevolking Sportfrequentie afgelopen 12 maanden(alle sporten)? Leeftijd

Totaal 0 1-11 12-59 60-119

120 keer of vaker 

per jaar 15-35 jaar 36-50 jaar 51-65 jaar 66-80 jaar

Ongewogen aantal 1.505 431 80 432 285 277 264 390 500 351

D Tafeltennis (Paul Hover)

1. Hoeveel keer heeft u in de afgelopen twaalf maanden in totaal getafeltennist? Indien u het niet precies weet, geeft u dan een zo nauwkeurig mogelijke schatting. Basis is personen die afgelopen twaalf maanden hebben getafeltennist

Tot 10 keer 54 100 70 25 45 70 53 28

10 keer of vaker 46 30 75 55 30 47 72

2. Heeft u eerder wel eens getafeltennist, al was het maar voor één keer en voor de lol? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist

Ja, 1 tot 2 jaar geleden 15 7 13 20 16 18 28 15 6 5

Ja, 3 tot 4 jaar geleden 7 2 18 7 10 7 11 7 4 4

Ja, 5 jaar of langer geleden 46 46 47 46 44 48 40 42 53 52

Nee, ik heb nog nooit getafeltennist 32 46 22 27 29 27 21 35 37 39

3. Op welke plekken heeft u ooit getafeltennist? Kies maximaal drie plaatsen waar u het meest heeft getafeltennist. Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist

In een sportaccommodatie 20 19 17 16 19 27 16 22 23 18

Op een camping / hotel / 

jeugdherberg

53 41 44 59 58 55 58 54 54 39

Op school of schoolplein 26 27 31 28 24 19 39 25 17 11

Op het werk of kantoor 12 14 14 9 11 17 9 12 15 16

In een kantine van een 

sportvereniging

8 7 7 6 9 10 5 8 9 11

In een buurthuis 9 16 5 7 9 7 4 7 15 16

Op een pleintje of veldje in openbare 

ruimte

12 11 9 12 12 12 15 9 13 8

Anders 1 1 2 2 1 1 2 1 2

(bij iemand) thuis (nagecodeerd) 11 13 11 12 9 12 5 13 15 17

Revalidatiecentrum/zorginstelling 

(nagecodeerd)

1 1 1 1 1 1 2 1

4. Tafeltennist u in verenigingsverband of heeft u dit ooit gedaan? Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist

Ja 10 8 23 7 8 14 11 10 9 10

Nee 90 92 77 93 92 86 89 90 91 90
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Bevolking

Totaal

Ongewogen aantal 1.505

D Tafeltennis (Paul Hover)

1. Hoeveel keer heeft u in de afgelopen twaalf maanden in totaal getafeltennist? Indien u het niet precies weet, geeft u dan een zo nauwkeurig mogelijke schatting. Basis is personen die afgelopen twaalf maanden hebben getafeltennist

Tot 10 keer 54

10 keer of vaker 46

2. Heeft u eerder wel eens getafeltennist, al was het maar voor één keer en voor de lol? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist

Ja, 1 tot 2 jaar geleden 15

Ja, 3 tot 4 jaar geleden 7

Ja, 5 jaar of langer geleden 46

Nee, ik heb nog nooit getafeltennist 32

3. Op welke plekken heeft u ooit getafeltennist? Kies maximaal drie plaatsen waar u het meest heeft getafeltennist. Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist

In een sportaccommodatie 20

Op een camping / hotel / 

jeugdherberg

53

Op school of schoolplein 26

Op het werk of kantoor 12

In een kantine van een 

sportvereniging

8

In een buurthuis 9

Op een pleintje of veldje in openbare 

ruimte

12

Anders 1

(bij iemand) thuis (nagecodeerd) 11

Revalidatiecentrum/zorginstelling 

(nagecodeerd)

1

4. Tafeltennist u in verenigingsverband of heeft u dit ooit gedaan? Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist

Ja 10

Nee 90

Geslacht Band met tafeltennis Aan tafeltennistafels gespeeld Volgt toptafeltennis via media

man vrouw

speelt/speelde tot 4 

jaar geleden

5 jaar of langer 

geleden Nooit Ja Nee soms nooit

762 743 291 717 497 186 262 318 1.187

1. Hoeveel keer heeft u in de afgelopen twaalf maanden in totaal getafeltennist? Indien u het niet precies weet, geeft u dan een zo nauwkeurig mogelijke schatting. Basis is personen die afgelopen twaalf maanden hebben getafeltennist

52 58 54 56 65 34 80

48 42 46 44 35 66 20

14 15 68 43 16 20 14

7 7 32 18 7 15 5

50 42 100 33 55 49 45

28 36 100 6 21 17 36

23 16 18 20 28 13 29 17

49 58 59 50 53 62 42 57

23 28 23 27 29 25 22 27

18 7 14 12 26 13 20 10

11 4 8 8 13 8 13 6

13 5 6 11 11 7 12 8

9 15 16 10 24 11 12 12

2 1 1 1 2 2 1

11 12 9 13 7 19 10 12

1 1 1 1 1 1

11 9 10 10 18 7 21 6

89 91 90 90 82 93 79 94
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Bevolking Sportfrequentie afgelopen 12 maanden(alle sporten)? Leeftijd

Totaal 0 1-11 12-59 60-119

120 keer of vaker 

per jaar 15-35 jaar 36-50 jaar 51-65 jaar 66-80 jaar

Ongewogen aantal 1.505 431 80 432 285 277 264 390 500 351

5. Waarom bent u geen lid van een vereniging (geweest)? Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist.

Geen tafeltennisvereniging in de 

buurt

6 8 2 5 5 5 3 3 9 11

Onduidelijk wat een vereniging voor 

mij kan doen

1 5 1 1 2 1 1

Voel/voelde me niet thuis bij een 

vereniging

3 5 2 3 5 4 3 3 2

Ken/kende niemand die lid is van 

een tafeltennisvereniging

3 1 4 4 2 4 2 2 3

Niet goed genoeg voor een 

vereniging

7 5 9 5 7 9 5 4 5 16

Een vereniging brengt/bracht teveel 

verplichtingen met zich mee

8 8 13 4 6 12 8 6 8 8

Een vereniging kost/kostte geld 6 9 1 4 5 7 9 5 5 2

Dat is/was nooit in me opgekomen 

of is nooit aan me gevraagd

24 23 27 26 22 24 30 23 18 24

Tafeltennis zie/zag ik meer als 

spelletje

73 72 66 76 76 67 78 73 72 63

Anders 4 1 6 2 4 7 3 5 4 3

Geen zin/motivatie (nagecodeerd) 1 1 1

Tafeltennis is niet mijn eerste sport 

(nagecodeerd)

1 2 1 2 1 1 2 1

6. Waarom bent u/was u lid bij een vereniging? Kies maximaal drie redenen. Basis is personen die lid zijn/waren van een vereniging

Om andere mensen te ontmoeten 25 15 26 30 19 29 34 22 29

Voor de gezelligheid 40 65 51 37 19 33 33 38 49 50

Afwisseling van tegenstanders 15 20 23 4 20 13 8 17 27

Een vaste middag- of 

avondbesteding in de week

22 32 14 30 19 14 19 9 42 19

Meedoen aan een competitie 35 46 5 28 49 44 19 43 37 59

Steeds beter worden 23 23 9 23 42 19 19 27 31 13

Sociale activiteiten of 

nevenactiviteiten

20 4 29 19 31 17 24 20 8 25

Anders 8 4 14 20 12 11 6

7. Zijn er tafeltennistafels aanwezig op locaties die u wel eens bezoekt of passeert? Denk hierbij aan onder andere kantoren, sportkantines, school en pleintjes of veldjes in de openbare ruimte. Basis is iedereen.

Ja 31 20 40 32 36 35 38 33 24 24

Nee 69 80 60 68 64 65 62 67 76 76

8. Heeft u aan deze tafeltennistafels wel eens gespeeld? Basis is personen die locaties bezoeken of passeren met tafeltennistafels

Ja 47 35 48 48 48 55 63 38 39 36

Nee 53 65 52 52 52 45 37 62 61 64
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Bevolking

Totaal

Ongewogen aantal 1.505

5. Waarom bent u geen lid van een vereniging (geweest)? Basis is personen die tafeltennissen of ooit hebben getafeltennist.

Geen tafeltennisvereniging in de 

buurt

6

Onduidelijk wat een vereniging voor 

mij kan doen

1

Voel/voelde me niet thuis bij een 

vereniging

3

Ken/kende niemand die lid is van 

een tafeltennisvereniging

3

Niet goed genoeg voor een 

vereniging

7

Een vereniging brengt/bracht teveel 

verplichtingen met zich mee

8

Een vereniging kost/kostte geld 6

Dat is/was nooit in me opgekomen 

of is nooit aan me gevraagd

24

Tafeltennis zie/zag ik meer als 

spelletje

73

Anders 4

Geen zin/motivatie (nagecodeerd)

Tafeltennis is niet mijn eerste sport 

(nagecodeerd)

1

6. Waarom bent u/was u lid bij een vereniging? Kies maximaal drie redenen. Basis is personen die lid zijn/waren van een vereniging

Om andere mensen te ontmoeten 25

Voor de gezelligheid 40

Afwisseling van tegenstanders 15

Een vaste middag- of 

avondbesteding in de week

22

Meedoen aan een competitie 35

Steeds beter worden 23

Sociale activiteiten of 

nevenactiviteiten

20

Anders 8

7. Zijn er tafeltennistafels aanwezig op locaties die u wel eens bezoekt of passeert? Denk hierbij aan onder andere kantoren, sportkantines, school en pleintjes of veldjes in de openbare ruimte. Basis is iedereen.

Ja 31

Nee 69

8. Heeft u aan deze tafeltennistafels wel eens gespeeld? Basis is personen die locaties bezoeken of passeren met tafeltennistafels

Ja 47

Nee 53

Geslacht Band met tafeltennis Aan tafeltennistafels gespeeld Volgt toptafeltennis via media

man vrouw

speelt/speelde tot 4 

jaar geleden

5 jaar of langer 

geleden Nooit Ja Nee soms nooit

762 743 291 717 497 186 262 318 1.187

7 4 5 6 4 4 6 6

1 1 1 1 3

4 3 4 3 6 3 4 3

3 3 4 2 6 3 6 2

6 7 7 7 12 2 10 6

10 4 8 7 12 9 12 6

6 5 7 5 13 4 8 5

22 27 26 24 30 23 23 25

69 76 75 72 69 77 58 77

3 4 4 3 4 3 4 4

1 1 1 1

1 1 1 1 2 1 2 1

25 23 50 11 40 11 31 17

39 42 37 42 44 45 46 34

18 10 22 11 26 10 26 3

23 20 20 22 23 13 23 20

42 25 20 42 20 37 41 28

23 23 10 30 10 32 22 24

18 22 11 24 10 32 14 26

2 17 2 12 7 24 3 15

7. Zijn er tafeltennistafels aanwezig op locaties die u wel eens bezoekt of passeert? Denk hierbij aan onder andere kantoren, sportkantines, school en pleintjes of veldjes in de openbare ruimte. Basis is iedereen.

33 29 57 29 13 100 100 42 28

67 71 43 71 87 58 72

52 42 70 33 19 100 66 40

48 58 30 67 81 100 34 60
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Bevolking Sportfrequentie afgelopen 12 maanden(alle sporten)? Leeftijd

Totaal 0 1-11 12-59 60-119

120 keer of vaker 

per jaar 15-35 jaar 36-50 jaar 51-65 jaar 66-80 jaar

Ongewogen aantal 1.505 431 80 432 285 277 264 390 500 351

9. Komt tafeltennis voor u in aanmerking om (weer) in de toekomst te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist

Niet 69 79 59 66 67 66 58 68 76 82

Misschien 25 17 32 27 28 27 32 27 20 15

Waarschijnlijk wel 4 3 8 5 4 5 9 3 3 2

Zeker wel 2 2 1 1 2 2 3 1

10. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst wel (weer) willen beoefenen

Omdat het leuk is 41 33 35 38 37 66 64 24 33 7

Omdat het laagdrempelig is 4 3 8 3 4 3 2 7

Overig 55 64 65 54 63 31 31 73 65 87

10. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst misschien (weer) willen beoefenen

Omdat het (als spelletje) wel leuk is 31 26 23 33 38 32 36 32 26 25

Ontspanning/recreatie 3 4 12 2 1 4 1 5 5 5

Wel op de camping/vakantie 9 8 12 10 6 11 16 9 1 3

Tijdsverdrijf

Als de gelegenheid zich voordoet 3 4 2 6 2 4 1 5 2

Overig 53 59 53 53 49 51 43 53 63 65

10. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist en dit in de toekomst ook niet (weer) willen beoefenen

Geen interesse 24 26 15 25 24 20 24 29 22 18

Vanwege (te) hoge leeftijd 10 12 8 8 8 13 9 37

Voorkeur andere sport(en) 4 1 3 2 8 9 6 4 3 4

Vanwege lichamelijke problemen 9 13 5 7 7 7 1 5 16 12

Tafeltennis is niet leuk 20 16 22 22 24 21 30 24 16 9

Overig 33 33 47 36 28 30 38 38 34 20

11. Komt tafeltennis voor u in aanmerking om ooit nog eens als lid van een tafeltennisvereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen

Niet 71 77 59 70 74 69 69 71 74 75

Misschien 23 19 20 25 23 26 21 26 25 20

Waarschijnlijk wel 5 4 19 3 4 5 9 4 1 3

Zeker wel 1 2 1 1 2
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Bevolking

Totaal

Ongewogen aantal 1.505

9. Komt tafeltennis voor u in aanmerking om (weer) in de toekomst te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist

Niet 69

Misschien 25

Waarschijnlijk wel 4

Zeker wel 2

10. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst wel (weer) willen beoefenen

Omdat het leuk is 41

Omdat het laagdrempelig is 4

Overig 55

10. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst misschien (weer) willen beoefenen

Omdat het (als spelletje) wel leuk is 31

Ontspanning/recreatie 3

Wel op de camping/vakantie 9

Tijdsverdrijf

Als de gelegenheid zich voordoet 3

Overig 53

10. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist en dit in de toekomst ook niet (weer) willen beoefenen

Geen interesse 24

Vanwege (te) hoge leeftijd 10

Voorkeur andere sport(en) 4

Vanwege lichamelijke problemen 9

Tafeltennis is niet leuk 20

Overig 33

11. Komt tafeltennis voor u in aanmerking om ooit nog eens als lid van een tafeltennisvereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen

Niet 71

Misschien 23

Waarschijnlijk wel 5

Zeker wel 1

Geslacht Band met tafeltennis Aan tafeltennistafels gespeeld Volgt toptafeltennis via media

man vrouw

speelt/speelde tot 4 

jaar geleden

5 jaar of langer 

geleden Nooit Ja Nee soms nooit

762 743 291 717 497 186 262 318 1.187

66 72 41 70 87 39 68 53 73

27 23 45 25 10 43 29 34 23

5 4 10 4 2 14 3 12 3

2 1 4 1 1 5 1 2

10. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst wel (weer) willen beoefenen

35 49 51 50 17 61 50 51 36

3 4 8 2 6 6 3 4

61 47 42 48 83 33 44 45 60

10. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist, maar dit in de toekomst misschien (weer) willen beoefenen

27 37 36 32 19 37 35 35 30

5 1 2 5 1 2 1 1 4

6 13 13 9 2 10 13 3 12

3 3 3 4 1 3 5 2

59 47 45 50 79 51 48 56 52

10. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om in de toekomst (weer) te gaan beoefenen? Basis is personen die afgelopen twaalf maanden niet hebben getafeltennist en dit in de toekomst ook niet (weer) willen beoefenen

27 21 11 23 29 15 27 15 25

14 6 6 14 7 9 12 28 7

5 3 10 4 2 6 4 6 4

9 9 4 11 8 10 7 19 7

16 24 22 16 24 14 27 10 22

30 36 47 33 30 46 25 23 35

11. Komt tafeltennis voor u in aanmerking om ooit nog eens als lid van een tafeltennisvereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen

68 74 68 74 70 64 83 48 81

26 20 25 22 20 29 16 38 17

4 6 5 4 9 5 1 12 2

1 1 1 1 2
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Bevolking Sportfrequentie afgelopen 12 maanden(alle sporten)? Leeftijd

Totaal 0 1-11 12-59 60-119

120 keer of vaker 

per jaar 15-35 jaar 36-50 jaar 51-65 jaar 66-80 jaar

Ongewogen aantal 1.505 431 80 432 285 277 264 390 500 351

12. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en (waarschijnlijk) wel lid wille

Omdat het leuk is 30 48 54 29 11 22 58 33

Omdat het gezellig is 12 25 27 22

Overig 58 100 52 21 71 62 56 42 100 67

12. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en misschien als lid van een vereniging

Omdat het leuk is 19 10 23 28 15 16 22 18 16 25

Afhankelijk van locatie 5 6 4 7 7 4 2 14

Sociale aspect/gezelligheid 6 3 7 20 4 8 6 8

Overig 69 84 77 65 71 58 71 72 63 67

12. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen, maar niet als lid van een vereniging

Voorkeur/al lid andere sport 11 4 24 5 17 15 14 12 5 5

Geen behoefte/zin 20 15 16 24 16 23 24 21 15 8

Geen tijd 5 5 5 5 8 5 5 4 6

Te oud 4 8 2 5 3 3 1 9 22

Vanwege gezondheid 2 7 1 8

Vanwege de verplichting van 

lidmaatschap

8 13 4 8 5 8 2 7 12 24

Niet leuk genoeg/alleen spelletje 21 16 8 26 30 16 35 15 14 3

Overig 29 33 45 28 22 27 19 39 32 31

13. Volgt u het toptafeltennis in de media? Basis is iedereen

Vaak 1

Regelmatig 2 2 10 2 1 2 3 3 2 2

Soms 17 14 17 16 17 23 11 10 23 29

Nooit 80 84 73 82 82 74 85 87 75 68

14. In hoeverre heeft u tafeltennis tijdens de Olympische Spelen of Paralympische Spelen in Rio de Janeiro ini 2016 gevolgd? Kies het best passende antwoord

Zo veel mogelijk 1 1 4 2 1 1 2 2 1 1

Af en toe 18 12 23 18 20 21 21 14 17 19

Niet of nauwelijks 81 87 73 80 79 78 77 84 82 80
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Bevolking

Totaal

Ongewogen aantal 1.505

12. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en (waarschijnlijk) wel lid wille

Omdat het leuk is 30

Omdat het gezellig is 12

Overig 58

12. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en misschien als lid van een vereniging

Omdat het leuk is 19

Afhankelijk van locatie 5

Sociale aspect/gezelligheid 6

Overig 69

12. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen, maar niet als lid van een vereniging

Voorkeur/al lid andere sport 11

Geen behoefte/zin 20

Geen tijd 5

Te oud 4

Vanwege gezondheid 2

Vanwege de verplichting van 

lidmaatschap

8

Niet leuk genoeg/alleen spelletje 21

Overig 29

13. Volgt u het toptafeltennis in de media? Basis is iedereen

Vaak

Regelmatig 2

Soms 17

Nooit 80

14. In hoeverre heeft u tafeltennis tijdens de Olympische Spelen of Paralympische Spelen in Rio de Janeiro ini 2016 gevolgd? Kies het best passende antwoord

Zo veel mogelijk 1

Af en toe 18

Niet of nauwelijks 81

Geslacht Band met tafeltennis Aan tafeltennistafels gespeeld Volgt toptafeltennis via media

man vrouw

speelt/speelde tot 4 

jaar geleden

5 jaar of langer 

geleden Nooit Ja Nee soms nooit

762 743 291 717 497 186 262 318 1.187

12. Waarom komt tafeltennis voor u (waarschijnlijk) wel in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en (waarschijnlijk) wel lid wille

16 46 58 23 69 34 21

24 16 26 7 23

84 30 42 84 51 31 100 58 56

12. Waarom komt tafeltennis voor u misschien in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen en misschien als lid van een vereniging

13 30 20 22 11 24 19 22 17

3 8 3 9 4 11 4 6

4 10 5 7 8 6 1 11

80 52 73 62 81 72 64 73 66

12. Waarom komt tafeltennis voor u niet in aanmerking om als lid van een vereniging te gaan beoefenen? Basis is personen die aangeven in de toekomst waarschijnlijk of zeker wel (weer) te gaan tafeltennissen, maar niet als lid van een vereniging

10 11 14 8 10 10 16 13 10

21 18 21 17 22 15 24 7 23

6 4 3 7 4 5 5 8 4

5 4 3 7 1 3 5 12 2

2 2 1 3 1 2

11 6 7 12 1 8 3 15 7

16 28 28 18 16 30 21 15 23

30 28 23 28 46 29 28 29 29

1 1 1

4 1 7 1 1 8 1 12

20 14 25 19 9 29 17 87

75 85 68 80 90 62 83 100

2 1 3 1 1 4 1 5 1

20 16 31 16 10 34 19 53 9

79 83 65 83 89 62 80 42 90
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Bevolking Sportfrequentie afgelopen 12 maanden(alle sporten)? Leeftijd

Totaal 0 1-11 12-59 60-119

120 keer of vaker 

per jaar 15-35 jaar 36-50 jaar 51-65 jaar 66-80 jaar

Ongewogen aantal 1.505 431 80 432 285 277 264 390 500 351

15. Noem 2 aspecten die u het meest associeert met tafeltennis

Goed voor de gezondheid 15 17 15 14 14 15 8 12 21 23

Blessuregevoelig 2 1 7 3 3 1 2 2 3 3

Moeilijk om aan te leren 13 12 11 13 18 10 15 12 11 14

Elitair 1 1 6 2 1 2 2 1 1

Gezellig 29 29 27 29 28 30 35 30 24 23

Individualistisch 35 28 37 35 40 38 40 31 31 37

Fysiek harde sport 6 8 3 6 3 6 4 6 5 7

Goed voor het 

doorzettingsvermogen

13 14 16 12 8 16 12 10 15 15

Ouderwets 24 26 17 25 25 20 24 30 24 14

Typische mannensport 2 3 5 2 2 2 3 2

Spannende actiesport 14 13 13 17 14 14 8 14 18 21

Uitdagend 12 10 10 11 15 11 13 13 10 9

Laagdrempelig 34 37 32 34 30 37 34 35 35 32

Mulier Instituut 9



Bevolking

Totaal

Ongewogen aantal 1.505

15. Noem 2 aspecten die u het meest associeert met tafeltennis

Goed voor de gezondheid 15

Blessuregevoelig 2

Moeilijk om aan te leren 13

Elitair 1

Gezellig 29

Individualistisch 35

Fysiek harde sport 6

Goed voor het 

doorzettingsvermogen

13

Ouderwets 24

Typische mannensport 2

Spannende actiesport 14

Uitdagend 12

Laagdrempelig 34

Geslacht Band met tafeltennis Aan tafeltennistafels gespeeld Volgt toptafeltennis via media

man vrouw

speelt/speelde tot 4 

jaar geleden

5 jaar of langer 

geleden Nooit Ja Nee soms nooit

762 743 291 717 497 186 262 318 1.187

16 14 9 17 16 10 12 22 13

3 2 3 1 3 5 1 5 2

14 12 9 12 18 6 16 8 14

1 1 2 2 1 1 1

25 32 42 32 14 37 32 21 31

39 30 33 36 34 41 35 37 34

5 6 3 5 8 3 4 7 5

11 14 13 11 15 10 12 18 11

20 28 17 21 33 16 22 5 29

1 3 2 1 3 3 1 3 2

18 11 17 15 11 19 14 32 10

13 11 12 11 12 13 11 16 10

33 36 36 37 30 37 38 24 37

Mulier Instituut 10


